

A SZEAC veresége és a Vasutas döntelene

A SZEAC labdarúgó-csapatja vasárnap Pitești-ben vívta meg második romániai mérkőzését, és a Dinamo Pitești-től 3:2 (0:0) arányú vereséget szenvedett.

A Szegei VSE NB II-es együttese Budapesten a Bp. Spartacussal szemben 2:2 (1:0) arányú döntetlent ért el, s ezzel nagyon értékes pontot szerzett. A gólokat Solti, Szovják, illetve: Mészmer és Kalmár szerezte.

Tömörült az élmezőny



A Sebők fivérek, akik már tizenöt éve játszanak a Szőregi Rákóczi csapatában. Balról jobbra: Sebők Károly, Sebők Béla és Sebők Jenő

A Csongrád megyei labdarúgó-bajnokság tizenegyedik fordulójában a Szegei Honvéd és a Szentesi Kinizsi vereséget szenvedett, az élcsoporthoz többi tagja ezzel szemben győztek, s így a táblázat szorosabb lett. A veszített pontok alapján még a hatodik Szegei Dózsa is csak két pont választja el a Szegei Honvédtól.

Alsóvárosi MÁV—Kisteleki TE 1:0 (0:0). Szabadság tér. Vezette: Jurka.

Az első veszélyes támadást a vendégek vezették: Kiss Zs. 20 méteres lövését Kanalas csak kiöklözni tudta. Később fölénybe kerültek a hazaiak, Bánfi és Fodor hagyott ki egy-egy nagy helyzetet. A féldő közepén Bischof szabadrúgása adott újabb munkát Kanalasnak. Szünet után a 25. percben esett a győztes gól. Fehér a jobb szélen elfutott, beadását a jó útemben érkezett Pacsika az ötös sarkáról a hálóba lötte. Továbbra is az Alsóváros kezdeményezett többet, de a kisteleki védelem jól zárt, s így nagyobb helyzet nem adódott. Végig sportszerű és élénk iramú mérkőzés a KITE majdnem egyenlő ellenfélnek bizonyult, helyzeteit azonban nem tudta kihasználni. Jó: Bakacsi I., Csúcs, Fodor, illetve: Molnár, Seres.

Szőregi Rákóczi—Szegei Textilművek 2:2 (2:1). Textiles-pálya. Vezette: Zsarkó.

A gólok sorrendje: A 24. percben Kókai fejese Kádár keze között jutott be a kapuba, majd két perc múlva Tóth 2:0-ra növelte a szőregiek előnyét. Az első féldő végefelé Kopsitz szabadrúgásból szépített. Fordulás után a 16. percben a még ifjúsági Döme egyenlített. Ezen a találkozón is sportszerű játék alakult ki. Változatos volt a küzdelem, és így a döntetlen igazságosnak mondható. Jó: Varga, Sebők Károly, Sebők Béla, illetve: Halmay, Varga, Döme.

Szegei Spartacus—Szegei Honvéd 1:0 (1:0). Hunyadi tér. Vezette: Szopori.

Spartacus: Kollár — Stefan, Apró, Ördög — Dunai, Jójárt — Varga, Salánki, Bite, Nyári, Báló. Honvéd: Pusztai — Várhelyi, Hájás, Lippai — Katona, Tápai —

Az UTC megtartotta első helyét

NB III-as labdarúgó csapataink vasárnap délután idehaza játszottak.

Szegei Építők—Orosházi Kinizsi 1:1 (1:0) SZAK-pálya, 300 néző. Vezette: Boronkai.

Az Építők összeállítása: Apjok — Török, László, Rácz — Blaha, Papp, — Kiss II., Sonkó, Horváth, Tóth, Mihályffy. Orosházi: Plesovszki — Fiam, Füzesi, Oszlács — Berta, Szűcs — Heller, Polyák, Busa, Túri, Petrina.

A vendégek kezdték a játékot, és mindjárt a második percben Heller jó helyzetben fölé lötte. Utána Kiss II. elfutott, beadását Mihályffy közelről fölé lötte. Az Építők támadásai a 11. percben góllá értek: Füzesi kapukirugása rövidre sikerült, a 16-osig kigurult labdát Sonkó elcsúszta, és az őszszekötő a későn vetődő kapus

mellett a hálóba lött. 1:0. Utána mezőnyjáték alakult ki némi vendégfölénnyel. A féldő közepén Tóth távoli lövését a kapufa mentette, majd az orosházi védők felszabadították. Később Kiss II-t a tizenhatoson belül gólhelyzetben szabálytalanul szerelték. A játékvezető tizenegyesít félt, de a büntetést Blaha csúnyán mellé lötte. Ezután a vendégek erősen feljötték. Először Túri, majd Berta szép távoli lövését Apjok védte.

Fordulás után mindjárt Sonkó szabadrúgása veszélyeztette az Orosházi Kinizsi kapuját. Kiegyensúlyozott játék folyt. A 7. percben Berta hosszú szökötésére László rosszul ment fel fejelni, és a szemfüles kapu közelről a kapuba talált. 1:1. A 35. percben és a 37. percben a vendégek lőhetek volna gólt, mindkét esetben egyedül álltak szemben a kapussal, de a csatárok mind a kétszer hibáztak. A végén az Építők formás helyeserés támadás után gólt ért el, de a játékvezető les címén nem adta meg.

Végig kiegyensúlyozott játék folyt, a döntetlen eredmény igazságosnak mondható. Jó: Török, Papp, Kiss II., illetve Plesovszki, Polyák, Túri.

Újszegei TC—Makói Vasas 2:0 (1:0). UTC-pálya, 1500 néző. Vezette: Beretzy.

UTC: Gyürki — Ábrahám, Bakó, Siha — Hegyesi II., Havrincsik — Varga, Farkas, Óvári, Galambos, Megyesi. Makó: Szabó — Rácz, Tóth I., Szel II. — K. Varga, Marczika — Gábor, Szel I., Rozsnyai, Podani, Máté.

Az első perctől kezdve a hazaiak támadtak többet. Az

első gól a 15. percben esett: Varga beadásszerű lövése Szabó kezét érintve a hálóba kötött ki. 1:0. A makóiak szervezeten védekeztek, végig 4-2-4-es rendszerben játszottak. A 20. percben Farkas szabadrúgása alig ment a kapu mellé. Egy ellentámadás során a gyors Gábor fölé lötte a labdát. A 25. percben Óvári nagy erejű szabadrúgását Szabó biztosan védte. Később ismét a hazaiaknak volt jó helyzetük, de Galambos lövése Szabóól kipattant, és a védők felszabadították. Szünetig mezőnyjáték folyt, a vendégek enyhe fölényben voltak.

A második féldőben a 9. percben Rozsnyai hagyott ki helyzetet. Közvetlenül utána ismét jó makói támadás gördült a pályán: Gábor elfutott a jobbszélen, beadását Marczika fölé lötte. A 13. percben Farkas jól eltalált lövését előbb a kapufa, majd a kapus mentette. A hazaiak gólt reklamáltak, de a játékvezető közel állt az esethez és tovább folytatódott a játék. Hazai mezőfőlny alakul ki egészen a 31. percre, amikor a Vasasnak akadt helyzete. Gábor biztató helyzetben hibázott. A 34. percben Farkas erős szabadrúgása Szabóól kipattant, és Óvári közelről a kapuba talált. 2:0.

Az UTC többet támadott, a Makónak több helyzete volt, de csatáruk lövései legtöbbször elkerülték a kaput. Pusztaszeri sérülése miatt az újszegeieknél a még ifjúsági Megyesi volt a balszélő, s a fiatal játékos jól illeszkedett bele a csapatba. Jók: Ábrahám, Havrincsik, Galambos, illetve Szabó (mezőny legjobbjai), Marczika, Gábor.

SZEAC—OSC 87:75 (37:37)

Az NB I-es férfi kosárlabda-mérkőzésen, a Rókusi tornacsarnokban a SZEAC a következő csapattal kezdett: dr. Faragó, Faragó — dr. Merényi — Hűvös, Brandstätter.

Az OSC az első percekben ugyancsak meglepte a szegeieket. Gyors támadásokkal 8:2-re vezetett, amikor a SZEAC fokozatosan magára talált, és szünetig változatos játék alakult ki. A második féldőben egyre jobban beledüldültek a szegeiek, gyors támadásokból érték el kósarait. Főleg két régi játékosuk, dr. Faragó és dr. Merényi tűnt ki a mezőnyből. A fiatalok közül Brandstätter volt eredményes, Hűvös jól őrizte az OSC legveszélyesebb játékosát, Padányit.

Legjobb dobó: Brandstätter 19, dr. Faragó 18, Hűvös 17, Merényi és Faragó 10, illetve Padányi 23, Simon 22.

A SZEAC ezzel a győzelemmel a hatodik helyre került a táblázaton.

Radnóti sikerek a középiskolai atlétikai bajnokságon

Szombaton és vasárnap rendezték meg a városi középiskolai atlétikai bajnokságot a SZEAC-stadionban, mely a Radnóti gimnazisták áttűtő sikerét hozta, mert a 29 versenyszámból 16 bajnoki érmet vittek haza. Kitűntek Sati, Szekszárdi, Bajnóczi, Kasper, Galambos, Baróti, Toldi és Marosvári teljesítményei. A meghívásos versenyszámokban a válogatott Tóth Gyula (SZVSE) 300 méteren egy 20 éves, 500 méteren pedig egy 8 éves megyei felnőtt csúcsot adott át a múltnak, diszkoszvetésben pedig az ifjúsági Téglá Ferenc (SZVSE) új megyei felnőtt és ifjúsági csúccsal lett elsőosztályú versenyző.

A jobbik teljesítményei. Középsúlyos bajnoki számok. Fiúk. 100 m: Gónczi (Vasútf. T.) 11,7, 400 m: Kiss (R) 55,6, 110 m gát: Pálfi (R) 16,8, 400 m gát: Pálfi (R) 67,5, magas: Kasper (R) 180, távol: Walter (Textilip. T.) 609, hármas:

Szikora (Erd. T.) 12,73, súly (6): Katona (Vasútf. T.) 13,42, diszkosz (1,5): Szekszárdi (Text. T.) 44,02, Bajnóczi (Gépip. T.) 43,82, gerely: Kuti (Erd. T.) 47,99, kalapács (7,25): Schweickhardt 36,72, ötpróba: Bajnóczi (Gépip. T.) 2154, Leányok. 100 m: Marosvári (Ságvári) 13,3, 800 m: Galambos 2:33,6, 80 m gát: Berényi (R) 13,8, magas: Sati (R) 150, Baróti (R) 140, Toldi (R) 140, távol: Láng (R) 484, diszkosz: Szegi 28,90, gerely: Holeczka (Tömörkény) 26,41, hárompróba: Holeczka (Tömörkény) 1515.

Meghívásos számok. Férfiak. 300 m: 1. Tóth (SZVSE) 35,8 megyei felnőtt csúcs! 2. Szailer (SZVSE) 36,9, 500 m: 1. Tóth (SZVSE) 1:06,0 megyei felnőtt csúcs! 2. Strausz (SZEAC) 1:08,4, 3. Halász (Sz. Spartacus) 1:08,8, diszkosz (2): 1. Téglá (SZVSE) 48,51 megyei felnőtt és ifjúsági csúcs!

Dr. Monostori Tibor

Igy kellett volna tippelni

1. BVSC—SBTC x 0:0
2. G.—MÁVAG—Székesf. 1:51
3. Nyiregyh.—Szálitók 1:21
4. Borsod—Oroszlány 2:13
5. Szombath.—Egyetértés 1:31
6. Traktor—PBTC 1:42
7. Zala, Dózsa—Budai Sp. 2:01
8. Lombik—Veszprém 2:14
9. Kisterenyé—Nagybát. 2:12
10. Atalanta—Spal x 1:1
11. Lanerosi—Sorin 1:10
12. Lazio—Sampdoria x 0:0
13. Mantova—Roma 1:10
13+1
14. Udinese—Brescia 1:10
13 találatot 1 pályázó ért el,

nyereményösszege 341 577,50 Ft.
12 találatra 7 pályázónak volt, a nyereményösszeg egyenként 32 531,25 Ft.
11 találatot 152 pályázó ért el, a nyereményösszeg egyenként 1498,75 Ft.
10 találatot 1399 pályázó ért el, a nyereményösszeg egyenként 243,75 Ft.
A plusz 1 találatra eső jutalom a jövő heti összeghez kerül.

A 13, 12 és 11 találatos szelvények kifizetése június 4-én, a 10 találatosaké május 30-án kezdődik. (MTI)

3:1 és 2:3...

Két röplabda-mérkőzést játszottak vasárnap a Rókusi Tornacsarnok udvarán. A Csongrád megyei Röplabdaszövetség meghívta a többszörös megyebajnok és NB II-es osztályozókön több alkalommal részt vett, jóképességű Zalaegerszegi Dózsa csapatát. A vendégcsapat a SZEAC-cal mérte össze tudását, és az egyetemisták 3:1-re nyertek. A mérkőzés középszínvonalú játékot hozott. A SZEAC (Rozsnyói, Hartmann, Séllei, Petrás, Sarkadi, Farkas) ezúttal lelkesen játszott, tudásához méltóan szerepelt.

A második találkozón a kiesés ellen harcoló Szegei Juta szép küzdelmet vívott

az NB II-ben eddig veretlen Testnevelési Főiskolával. A Juta ezúttal szokatlan összeállításban lépett pályára (Turzó, Kisapáti, Hajdú, Juhász, Nagy, Ábrahám), de hamarosan kiderült, hogy az eddig ismeretlen fiatalok feledtetni tudják az »öregek« hiányát. Ezeknek a játékosoknak harcos, lelkes játék-felfogása, javuló technikai felkészültsége Palásthy edző kezelmunkáját dicséri. Az izgalmas mérkőzésen a Juta 2 játszmát megnyert, de az intelligens játszót, nagy játékerőt képviselő TF előtt meg kellett hajolnia. Vég-eredményben tehát: TF—Szegei Juta 3:2.

Holnap válogatott mérkőzés Szegeden

Holnap, szerdán rendezik meg Szegeden a SZEAC-stadionban a Csongrád—Békés megyék közötti válogatott ifjúsági labdarúgó-mérkőzést, délután negyed 5 órai kezdettel. Megyénk ifiválogatottja az országos tornán már közel egy éve veretlen, s ennek a sikerosorozatnak most a folytatását várjuk. A holnapi találkozó a területi döntő első mérkőzése lesz, mivel előzőleg megyénk csapata Bács megye, Békés megye pedig Szolnok megye ellen győzött. A válogatottak előtt a SZEAC serdülői a Békéscsabai Előrével játszanak az országos egyesületi serdülő-bajnokságért.

Papp Sándorné megelőzte a férfiakat

A városi sportlövő bajnokságon Eiler Lajos új városi és megyei csúcseredményt, Papp Sándorné pedig új városi női csúcseredményt ért el. Pappné 30 lövéses összegzett eredménye — 275 kör-egységgel — jobb, mint ugyanebben a számban a férfi győztes eredménye volt.

Végeredményben a férfiaknál Tóth és Eiler, a nőknél pedig Pappné két-két első helyet szerzett. Mindhárom a Szegei Dózsa versenyzői. A csapatversenyt mind a négy versenyszámban a Dózsa nyerte meg az MHS előtt.

Egy gól miatt 350 halott Peruban

A labdarúgás történetének leggyászosabb lapjaira kerül események színtere volt vasárnap délután a limai stadion. A stadion »poklában« negyvenezernéző előtt lejátszott Peru—Argentína olimpiai selejtező mérkőzés mérlege eddigi jelentések szerint 350 halott, számtalan sebesült.

A hírügynökségek, szemtanúk elbeszélése alapján egy rekonstruálják a történeteket:

0:0-ás féldő után az argentin csapat a második féldő 60. percében vezetéshez jutott. A 80. percben az uruguayi bíró a perui játékosok és közönség viharos tiltakozása ellenére nem adta meg az argentin Morales kiegyenlítést jelentő öngólját. A mérkőzés azonban a közönség hangorkánja közepette folytatódott. Néhány pillantra egy játékos felvágta. A pályán tömörülés támadt.

Ekkor egy vérmes néző, az újabb zavart felhasználva, szédületes gyorsasággal a pályán termett és nekiesett a bírónak. Ezzel egyidőben valóságos közzapor zúdult a pályára. A közönség palackokat és köveket hajgált a bíró felé. A támadót a rendőrök leütötték, a bíró pedig lefújta a mérkőzést. Ebben a pillanatban a stadion egész közönsége beözönlött a játéktérre. Az összecsapásba a lovasrendőrség is beavatkozott, s könnyfakasztó gránátokkal válaszolt a tömeg közáporára.

A városi mentőszolgálat minden rendelkezésre álló járművet igénybe vett a halottak és sebesültek gyors elszállítására. Összesen 23 autó hordta szakadatlanul az áldozatokat a város tíz kórházába.

A játékvezető és a csapatok tagjai sértetlenek maradtak.

A bajnokságok állása

NB II	
1. Szoln. MÁV	12 8 2 2 25: 9 18
2. Kecskemét	12 7 2 3 20: 11 16
3. Bp. Spart.	12 6 3 3 25: 11 15
4. Jászberény	12 7 1 4 16: 11 15
5. B.-csaba	12 5 5 2 17: 18 15
6. Baglyasalja	12 6 2 4 14: 19 14
7. Gyula	12 4 4 4 13: 12 12
8. Bp. Előre	12 4 4 4 12: 13 12
9. Kisterenyé	12 3 5 19: 21 11
10. Egri D.	12 4 3 5 15: 17 11
11. Szoln. MTE	12 4 3 5 15: 19 11
12. Nyiregyháza	12 4 2 6 17: 19 10
13. KISTEXT	12 4 2 6 19: 20 10
14. Vasas Izzo	12 4 2 6 16: 18 10
15. Debr. Dózsa	12 1 8 3 7: 13 10
16. Nagybatony	11 3 3 5 5: 8 9
17. SZVSE	11 2 4 5 15: 20 8
18. Miskolci B.	12 3 1 8 15: 27 7

10. Ruhagyár'	10 4 2 4 15: 12 10
11. Sz. Vízumó	10 4 2 4 12: 14 10
12. Móraváros	11 4 2 5 12: 17 10
13. Dorozsma	10 4 — 6 15: 17 8
14. H. Honvéd	10 3 2 5 13: 20 8
15. Szőreg	10 2 2 6 7: 18 6
16. Textiles	11 1 4 6 8: 22 6
17. Sándorf.	11 — 1 10 5: 32 1

Versenyszámok: SZVSE II. 10 3 4 3 14: 14 10

DÉL-MAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szegei városi bizottságának lapja.
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Szerkeszti a szerkesztő bizottság Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán Szerkesztőség:
Szegei, Magyar Tanácsköztársaság útja 16.
Telefon: 35-35, 30-03
Ejszakai telefon: 35-06
Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat
Felelős kiadó: Kovács László Kiadóhivatal:
Szegei, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. sz.
Telefon: 35-00, 31-18.
(Beküldött kéziratot nem ösztönöz meg és nem adunk vissza.)
A lapot nyomja
Szegei Nyomda Vállalat Szegei, Kárász u. 9.
INDEX: 25 053
Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetés díj egy hónapra 12 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.